



Житель Мурманской области подозревается в совершении убийства



Следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 30 апреля 2015 года подозреваемый находился в квартире по месту жительства в г. Заозерске, где совместно со своим приятелем распивал спиртные напитки. На почве возникших личных неприязненных отношений между мужчинами возник конфликт, в результате которого подозреваемый, вооружившись ножом, умышленно нанес не менее четырех ударов в область жизненно-важных органов потерпевшему. От полученных ранений мужчина скончался на месте преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Мая 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/922029>